



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

RETIFICAÇÃO Nº 04 DO EDITAL Nº 129 DE 09 DE OUTUBRO DE 2019

A Comissão de Seleção de Estudantes para Cursos de Formação Inicial e Continuada do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, *Campus* Teixeira de Freitas, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 46/2019 de 30/09/2019 e de acordo com as disposições contidas no EDITAL Nº 129 de 09 de outubro de 2019, **COMUNICA**:

1. Alteração do item 2 do Edital Nº 129 de 09 de outubro de 2019 – DOS CURSOS OFERTADOS, DOS OBJETIVOS E DO NÚMERO DE VAGAS.

Onde se lê:

- Coro IF BAIANO – Período de realização – 30/10/2019 a 18/12/2019.

Leia-se:

- Coro IF BAIANO – Período de realização – 06/11/2019 a 18/12/2019.